

**Повідомлення про намір
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
від стаціонарних джерел**

Повне та скорочене найменування об'єкта: Фізична особа-підприємець Кобак Микола Миколайович (ФОП Кобак М.М.).

Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання : 2357303636.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 45601, Волинська обл., Луцький р-н, село Липини, вул. Світла, буд.7.

Тел: (050)207-85-61, e-mail: lutsk-lmk@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта / промислового майданчика: 43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Кільцева, 1

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об'єкта, що отримує дозвіл вперше.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», виробнича діяльність ФОП Кобак М.М. не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта: ФОП Кобак М.М. займається наданням в оренду власного чи орендованого майна, для опалення приміщень на території підприємства встановлені твердопаливні котли Marten і Alter та опалювальний пристрій, паливом для устаткування служать торфобрикети

Відомості щодо видів та обсягів викидів: сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин від об'єкту складають: азоту діоксид – 0,103 т/рік, оксид вуглецю – 1,007 т/рік, сірки діоксид – 0,0204 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,936 т/рік, вуглецю діоксид – 132,47 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві немає виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надавати у письмовій або електронній формі протягом 30 днів з дня опублікування в: Управління екології та природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: 43027, м.Луцьк, Київський майдан, 9; тел: +38(0332)74-01-32; e-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua.